



Академия приняла участие в конкурсе профессионального мастерства WorldSkills-2017

Студенты и преподаватели академии (Сачишин Андрей и Ладутько Валерия, Ходасевич Олег Реональдович и Рябычина Ольга Петровна) приняли участие в 44-м международном конкурсе профессионального мастерства WorldSkills-2017, который проходил 14-19 октября в Абу-Даби (ОАЭ). Ребята выступали в составе белорусской команды в компетенциях «Веб-дизайн и разработка» и «Информационные кабельные сети».

По итогам соревнований Белорусская команда заняла 16 место в общекомандном рейтинге.

К сведению:

Команда Беларуси выступала по 27 компетенциям в шести профессиональных направлениях. Кроме того, страна представила в Абу-Даби 27 тренеров-экспертов. Они получили международные сертификаты, которые предоставляют возможность вносить свои предложения при разработке программ будущих международных соревнований профессионального мастерства. "Присутствовавшие на чемпионате международные эксперты - представители Европейской комиссии и WorldSkills Europe отметили высокий уровень подготовки специалистов в Беларуси. Для участников чемпионат WorldSkills - хорошая площадка, предоставляющая широкие возможности для обмена опытом и доступ к новейшим технологиям, а в перспективе – для развития системы профессионального образования и проведения национальных чемпионатов", - отметили в пресс-центре. Всего в чемпионате WorldSkills в Абу-Даби, который прошел 14-19 октября, участвовали более 1,2 тыс. конкурсантов из 59 стран. В этом году требования к участникам соревнований существенно возросли. Так, чтобы завоевать медаль отличника, необходимо было набрать в личном зачете 700 баллов, тогда как в Бразилии в 2015-м – 500. Обладателем этой награды в номинации "парикмахерское искусство" стала выпускница Брестского государственного колледжа сферы обслуживания Надежда Каштелян. Большинство участников белорусской команды получили более 650 баллов. WorldSkills - известные во всем мире крупнейшие соревнования по профессиональному мастерству, своеобразные олимпийские игры для начинающих рабочих и специалистов. Они проводятся каждые два года в международном формате на протяжении уже более 60 лет. В них принимают участие молодые квалифицированные рабочие, студенты, учащиеся лицеев и колледжей в возрасте до 22 лет. Движение WorldSkills нацелено на популяризацию рабочих профессий в современном обществе, повышение их привлекательности среди молодежи

Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/akademiya-prinyala-uchastie-v-konkurse-professionalnogo-masters-tva-worldskills-2017>